



Большая семья- это счастье

С каждым ребенком все повторяется сначала: первый шаг, детсадовский утренник, первый класс, проблемы переходного возраста, торжество выпускного бала, поступление... Женщина-мать принимает к сердцу не только радости, но и заботы своего ребенка, и потому многодетность как бы дает ей возможность прожить несколько дополнительных жизней.

В рамках акции «Профсоюзы - детям» председатель Совета по работе с женщинами Республиканского комитета Белорусского профсоюза работников связи Татьяна Даньшина вместе с директором Могилевского филиала РУП «Белтелеком» Валерием Борисовцом, председателем первичной профсоюзной организации РУП «Белтелеком» Еленой Антульской и председателем первичной профсоюзной организации Могилевского филиала РУП «Белтелеком» Евдокией Бутраменко посетила многодетную семью кабельщика-спайщика 5 разряда Могилевского узла электросвязи Колупаева Виталия, чтобы поздравить детей и родителей с началом учебного года и вручить им заслуженные подарки. Отрадно, что на этом импровизированном торжестве нашёл возможность присутствовать и папа, без которого, как шутят взрослые, «многодетной семьи не получилось бы».

Хозяева, Ольга и Виталий, радушно встретили гостей, с удовольствием показали квартиру. Рассказали, что построили жилье с помощью льготного кредита, да и сейчас чувствуют поддержку государства в виде бесплатного питания в школе, обеспечения учебниками и т.д. Родители с теплотой рассказали об увлечениях своих детей: 11-летняя Мария любит петь, мечтает выступить на Славянском базаре, любит хозяйничать, и теперь она – главная мамина помощница по дому, 10-летняя Ксения любит танцевать, 9-летний Александр любит играть в футбол, 7-летняя Полина в этом году пошла в 1 класс, Виталию исполнилось три годика, он посещает детский сад.

В этот день исполнились многие желания не только детей этой семьи, но и взрослых.





[Подписка](#)

Source URL: <https://mpt.gov.by/node/5254>